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Bonpoc Da/uet
1 Wmeetca nn B opranusaumum meHo?
| A) ga, fina BCex BO3pacTHBbIX rPYNN 1 pexxMMoB GYHKLMOHUPOBAHUA OpraHu3aLmum v
B) A4a, Ho 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn
B) HeT
“2--| BbIBEIUEHO /I LMK/IMYHOE MEHIO A8 03HAKOM/IEHUA POAUTENE U AeTeli?- .
A) pa v
) Her . = o
3. | BoiBeweHo nu exxeHEBHOE MEHIO B yA06HOM ANA 03HAKOMAEHUA poauTeneii u
aeteni mecre?
A) na Vv
B) HeT
4 | B meHI0 oTCYTCTBYIOT NOBTOpPLI 61t0A?
A) fa, no Bcem gHAM W
B) HeT, UMEIOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU
5 | B meHt0 oTcyTCTBYIOT 3anpeleHHble 6104a U NPOAYKTbI
A) na, no Bcem AHAM v
B) HET, UMEIOTCA MOBTOPbI B CMEXHBIE AHM
6 | CooTBeTCTBYET /M PErIaMEHTUPOBAHHOE LIMKAUYHBIM MEHI0 KOJIMYECTBO NPUEMOB
ALY peXUMY QYHKLUOHMPOBAHUA OpraHusaLmun?
A) Aa %
B) Het
7 | EcTb /iv B OpraHu3aLum NpuKazs o co3gaHum u nopagke pabotbl 6pakepaxHoii
KOMMUCCUM?
A) na v
B) HeT
8 | OT Bcex nm NapTUii NpUroToBaeHHbIX 61104 cHUMaeTcs 6pakepax? »
A) pa ol
B) HeT
9 | BbiaBAaAAUCb K GaKTbl HE J0NYCKa K peanusauuu 61104 U NpoAyKTOB rno
pesynbratam pabotbl 6pakepakHoi Komuccum ( 3a nepros He MeHee mecsaua)?
A) HeT ' V.
b) oa
10 | CozpgaHbl M YCI0BMA ANIA OpraHU3aLMM NUTaHMA geTel ¢ yueTom ocobeHHocTel
380p0oBbA ( caxapHbiii Auabert, nuiiesblie anneprun)? -

L [Aaa




B) HeT

11 | Mposogutcs nm y6opKa NomeLLeHuii Mocne Kaxgoro npuema nuwmu?
A) pa v
B) HeT

12 | KayecTBeHHO Ny nposegeHa ybopKa nomeLeHuii Aaa npuema nuii Ha MOMeHT
paboTbl KoMMUCCUN?

A) pe 4
B) HeT

13 | O6HapyxKBanuch v B NOMELLEHUAX [ A NpYema M1LY HaCeKOMbIe, rPbI3yHbI U
cnefbl UX }U3HEZEeATEeIbHOCTH?

A) HeT V/
-B)ga - - - ‘ = ¥
14 | Co3paHbl MY YCNOBUA ANA COBNIOAEHUA AETbMU NPaBUA IMHHOM TUrneHbl? '

A) na : - . v

B) HeT

BbISBAAMCH 1M 3aMeyaHus K cOBI0eHUI0 AeTbMM NPaBU/ IMYHOW rurueHb!? :
o = : — . vi
B) pa ¢
16 | BbiaBAAAMCD X NPU CPABHEHWUM PEaNM3yeMOro MEHI0 € YTBEPKAEHHbBIM MEeHIo
$aKTsl UCKAHYEHUA OTLENbHbIX 61104 U3 MeH0?

A) HeT V.
B) pa

17 | Umenucb m daKTbl BblAaumn AEeTAM OCTbIBLIEH NULLK?
A) Het V/
B) pa
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